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f : -M es diferenciable en a

El

Exists una transformación lineal dfa : RTRM
tal que

f(a + h) = f(z) + df(h) = r(h)
en donde him = Ot R

n - 0

↑

0 = M

dFa :

R- dfa(n) = Ifa'h
8

/*
amación lineal miz

f = (f ., . ..fr) fi : R+ R

= = a)
-

En e



Forema (Regt de la cadena #II S

g
: M
*
-

U

difierenciable en a M

3f : R - M diferenciable en g(a)-t

-> (fog : RY RY es diferenciable
en a RR

I

Jfog(2)
= 5f(y(2)) . Jg(2)

d(fog)(2) =

dfga) &g .

Dem : fog es diferenciable a a
Existe una transformación lineal dfog

: R
*
-
R

tal que

(fog)(2 +h) = 40g(2) + dfog(n) + Rog(h)
en donde l no



Queremos probar lo descrito anteriormente .

Sabemos que

g(a + h) = g(z) + dga() + Ig(h)*

g
es diferenciable

con i

-es a
~-

f(y(2+4)) = f(g(x) +xt+ ry(h)
= f(g(z) + w)

(f(y(x))
+ dfg(x)(v) + -

,
(2)

reiciable !
=)

f(g(a +h) = f(g(a)) + dfgxx)(dga(n) + rg(n)
+ (f(dg_(h)+ (g(h)



&

Afgal es una trasformación lineal

(Afg(adga)(h)

(0g)(2+h) = (fog)(2) + Fedgo(n)) =

-((n)
+ r(dga(h) + ry(h)

Rfog(h)
Si probamos que (h) = 0

IIull

tremos que fog es diferenciable end

y d409) = dfgiclodga

Ercicio: Probar
que lo

(h) = 0

I



Emplo :

f :R-

f(x , y ,z) = (xy + e
,
1x + yz)

g
: + R3

g( ,z)
= (ww, e , cos(r)

h = fog Jn( ,T) ?

h( ,~
= (0g)(,) = f(g( ,a) = f(ür,,r)

-(une es, ser) + Poso)
h2(u,) hi(u ,v)

2a) (u)
5(0 ,z) = I I2(u

,
e) alVer

ar

10,) = (zwe+ e) =

Y

zu+)

h(0 ,0) = Zerve"
- es ee



((0,) = r. cos[) +
ecos

h( ,
w) = ucostw) - en e

sav

Jn(0 ,1) = I
vie"(zu+u) Zeie" es

Cercosuer los varstr - Esener

- I =
↑2

.
2

.3 2Te - ese

-I - - -Jn) , t) =

H
. cost + ecos cost- &se

Il

- I

211J (1
,4) = Te3 -

e

I- -e - I I
·Qué pasa si usamos la regla de la

cadea ?



Jn( ,i) = Joy) (1 ,4) - J1199 ,T)) . Jg(1 ,T)

regla de
la cadena g( ,z)

= (ww, e , cos(r)

g( ,π) = (π , e , - 1)
f(x , y ,z) = (xy + e

,
1x + yz)

Jf(x ,y ,z) = 2xy x2 ez

C S
COSX Z I

T2 en5( ,e , 1) =(ie e)- I - I

=t(e



Jan) = e e)I
Desarrollo de Taglor

f : R- R de clase <
**

f(x + h) = f(x0) + fix)h + f)h +Eco) h

cor h) = -

+ ... h + r(h)

f :- B de clase C
**

e de R

f(a +h) = f(a) + dfa(h) = = df- (h)

-fa(h) + --
n =(h ,..h) - .. dfa(h)

+ -(h)



n ling m

= 0

dif(n) =La:() hi , ... hie
is . z ... ip = 1

If(h) =

2

dif( , k) =


